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|o6HoBrrET Hacnoirra I

C 01 01 14 no 31.12 14

llo ClpoeHue "l78 (Bapran -'14" no noApf,Aqlxy "nn npoxoAaHosa T.H " no BceM

lo sceM

Aara
Bhtnofl
HCHUq

CrpoeHue / Paoora / Marepuanst EA O6beM pa6or Kon-Bo
,len/..tacoB

CToIMocrb
pa6or

Kon-Bo MA

re p4anoB
CrorlMocrb

MaTepIanoB
Bcero

178 (Bapran -'14

5666,091 356,017 1AO424,62 145,66 37527,86 217952,44

Enaeoycmpoitcmeo
76752,00 3458,06 80210,06

PacxoAEr Ha coAepxaHue noueqetri u nprgouoaoi
reppfiopxr.r (3arparht Ha Mareplanbl) pv6 34s8,06 3458,05

PacxoAbr Ha coAepxaHue noueqetui r npr,tgotuoaoi
Tepplaropxr(3arparbr Ha 3/nn pa6orHxKoB PKy c
HanoraMx)

py6 76752,O0 767 52,OO

14 uxe nep u oe o6opydoe a H u e
36,360 38,958 4794,50 1089,63 5884,13

omoflneHue
2,200 2,980 384,33 1087,47 1471,80

h3onBqrs rpy6onpoBoAoB q/o (yPCA)

1M3 0,200 0,780 10't ,7 4 919,47 1021,21

Cxor.r 50MM/66 M

IIJT 3,34 134,60

ennou3onFqnF YPCA(0,75-1,08)

M3 0 784



ycralioBl(a cnycKHbtx BeHThneli q./o

ulr 2,000 2,200 282,59 168,00

tlJapoB. l(paH-pysKa ay'15

ulT 2 168,00

Codepxau ue uxxeHepHoeo odopydoeaxua
34,160 35,978 /ul0,17 2,16 tul2,33

3aMepbr napaMerpoB TennoHocrrenB

3aMep 12,000 3,000 385,35 385,35

OcMorp cxcreM6r qeHrP oronneH., aoAonpoBoAa,
(aHanh3aq I ropn.r. aogocna6' B qepaas. n
noaBan.noMeqeH

1000 M2 3,960 15,840 2034,65 2034,65

noa,{exaHKa pacrpy6oa KaHanr3aqxoHHblx rpy6
1

pacrpy6
2,000 'l ,160 132,08 2,16 134,24

UeMeHr
lT 0,54 2,16

['lpo,{l,rcrKa t,l npoi,tbtBKa oron]trenbxblx np[6opoE
paAnaropoB t npx6op 2,000 6,706 773,20 773,20

PeBx3xs H peuoHr TPX
IIJT 1,000 0,720 8't,98 8'l,98

PerynxpoBl(a repMoperynaroPa
TepMoper
yncrop 2,000 2,000 2s6,90 256,90

PeMoHT BeHTltnei
ulT 10,000 4,800 546,53 545,53

l,l SanonHeHl/le cTocKoa
'1000 M3

3Aaliu9
1,200 1, 199, 199,



KoHcmpyKmueHbte 9neMeHmbt
289,750 30,282 2957,28 76,67 3033,95

Bnew uee 6naeoycmpo(tcmeo meppu mopu u
1,000 1,120 127,52 75,17 202,69

PeMoHT nonar x=0,5

IIJT 't,000 1,120 '127 ,52 75,17 202,69

OaHepa 1,52*1,52 1oMM

LIJT 0,1 74,94

l.l]ar6a M6

KT 0,003 o,27

Codepxauue xoucm pyKm ue Hbx sneMeHmoe
288,750 29,162 2829,76 1 ,50 2831,26

OrEcrKa Ko3brpbl(oB or cHera (cnoi, TonuluHoi Ao
30cM) M2 7,500 0,720 69,12 69,'t 2

O,{ucrKa KpoBnx or cHera l,t cKarblBaHue cocyneK

M2 280,000 26,880 2580,48 2580,48

YKpenneHHe aoAocrosxutx rPY6

1,250 1,562 1 80,16 1,50 181,66

CaMope3

LUT 3 1 ,50

Peuonm nodtesda, e mou qucne:
61906,00 8856,00 70762,00

PeMoHT noALe3Aa MarePltanbl
py6 8856,00 8856,



PeMoHT noAte3Aa MauJuHbl

pv6 385,00 385,00

PeMoHT noate3Aa HaKnaAHhle *'*

pv6 22495,OO 22495,O0

PeMoHT noAte3Aa cMerHa, nPt,l6Elnb

pv6 3861,00 3861,00

PeMoHT noAre3Aa OOT

pv6 35'165,00 3516s,00

Becexuui u ocexnu ocuomP MKff c
cocmaeneHueu aKmoe 18,022 28,006 3368,35 3368,35

OcMorp BHyrpeHHei orAeflKx creH

1000 M2 't,020 4,080 524,O4 524,04

OcMorp Bcex 3neMeHToB KpbltJx, BoAocro(oB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 't,708 4,440 570,42 570,42

OcMorp nepeKpbtrli (2 Pa3a B roA)
'1000 tu2 2,642 3,620 412,13 412,',13

Ocuorp noxputrui nonoe
1000 M2 0,490 0,s48 70,49 70,49

OcMorp creH, neperopoAoK,+acaAoB(2 pa3a B roa)

1000 M2 3,888 't2,o92 1376,7 5 '1376,7 s

OcMorp reppraropl,t!,! BoKpyr 3AaHt.rs, Qytgauexra r
noAeana(2 pa3a E roA) t 000 M2 8,274 3,226 414,48 4't4,48

Pa6omu, ebnonH e qensx Hadnor<atqeeo
codep(aH. u meKya4 pe$oHma daepry u oKoH

3anon floMeuleH o6ul nonb3oe
15,760 17,235 1947,75 2541 ,42 tu89,17



3aurr{Bl(a oKoHHbrx ra ABepHbtx npoeMoB +aHepoi
M2 0,060 0,030 3,17 10,03 13,20

TBo3Ax 1 ,6*25

KT 0,0006 0,03

oaHepa 4MM 1,52'1,52

M2 0,0612 10,00

Manbri peMoHT oKoHHhrx nepenneroB y3xxx

oauHapHbrx Kopo6o( co cnapeHHblMtt nepenleraMx utT 6,000 5,460 621,68 621,68

CMeHa aBepHbrx npu6opoB: 3aMxoB HaBecHhlx

tttT 1,000 0,080 8,20 238,30 246,50

3aMoK HaBecHoi

tIJT I 238,30

CMeHa ABepH6rx npx6opoB: npoytlJttH

utT 1,000 0,376 42,81 1,50 44,31

CaMope3

LIJT 3 150

CMeHa creKor ronqllHoi 4-6 MM B AepeBFHttbtx
nepenneTax Ha ulanxxax: np, nnoqaax cTeron Ao 0,5

)ti2
M2 5,800 8,990 1023,60 2260,29 3283,89

TBo3Ar 1,6*25

KT 0,029 146

CTeKno 4MM

M2 5,974 2045,85

Ulrannx oxoxxuti
35,496 212



CMeBa crexon ronulxHoi 4-6 MM B AepeBqHHblx
nepennerax Ha urTanxxax:no 3aMa3xe npll nnoul
cre(on Ao 1 M2

M2 1,900 2,299 248,29 31,30 279,59

fBo3Ar 'l ,6'25
KT 0,0057 0,29

ulTan14x o(oHHbrri

7,752 31,01

Pa6omu, ebrnorHeeMbte a 3aaHunx c
nodaaaanu 564,500 7,038 680,86 680,86

O{xcr(a noABanoB or Mycopa

M2 564,000 6,768 649,73 649,73

PeMoHr Merann!iyecKltx peureroK BxoAoB B noABan,
noaBaflbHblx oKotl 0,500 0,270 31,13 31,13

Pa6omu, eHnonHfleMbre e 4enax uadnexat4eeo
codepxaxua u merya4eeo PeMoH.
undueudyan tnutx mennoebtx Y3noe

26,000 29,200 3749,70 155,00 3904,70

3aMepbr napaMerpoB TennoHoclrenr x BoAbl B HTn B

nepr4oa oTonxrenbHoro ce3oHa lllT 20,000 5,000 642,25 642,25

nepeBoA TBc no rene$oxorpauue
utT 'l,000 0,500 64,22 64,22

noaroroBKa 14Tn K oronxrenEHoMy ce30Hy

utT 1,000 20,340 2612,67 2612,67

PerynxpoEKa repMoperyneropa f BC B oronlrenbHbli
nepnoA LIJT 3,000 3,000 385,35 385,35

YcraHoBKa repMoMerpoB
1,000 0,350 I



TepMoMerp TTX-M
LUT 1 155,00

Pa6omu, eb,nonHeeMb,e e qenax xadnexat4eeo
codepxauun cucmeM eeHmunllluu u
damoydaneuua

2,562 5,380 612,59 612,59

OcMorp oronoBKoB BeHr. KaHanoB c qenblo npeAorBp

,tx 3aMep3aH !t 3aKynop(tl B 3llMli BpeMa c 3anrc B

)rrypH
1000 M2 2,562 5,380 612,s9 612,59

Pa6omu, ebrnonHeeubre e qetnx HadnqKauleeo
codepxauue Qacadoe 54,800 12,946 1424,32 818,26 2242,58

OKpacKa nepxnopBltHrn xpacKaMn flo noAroroBtl
noBepxH SacaAoB,r{ol(onei;flpocrblx 3a 2 p c aeMnla r
necoB

M2 20,300 3,451 379,68 786,62 1'r66,30

Kpac(a QacaAHaB 6enar
KT 10,15 7A6,62

oKpacKa qeMeHrHhtM MoroqKoM paHee oKp LloKonei

npocrbrx:no urryKarypKe G 3eMnr t,l rlecoB M2 27 ,000 5,670 623,81 29,16 652,97

l-leMeHT

r(t 29,16

neperxpKa [ryKarypKx :+acaAoB rnaAKltx c rlecrHuq

M2 7,500 3,825 420,83 2,48 423,31

l-leMeHr

KT 0,459 2,48

I

Pa6omer, eHnonHneMbrc e 4enax nadnexauleeo
codepxauua u peuoxma o6teKmoe I

dnaeoycmpo cm, aenexux nacaxd
, 3922,700 74,851 8050,75 19230,48 27281 ,23

Bbtl(arunBaHxe ra3oHoB: ra3oHoKocxrKoi
M2 3900, 39,000 4099 4159,



3anonHeHre necoqHlttlbt necKoM

OKpacKa aepeBnHHoi cxaMbx 6e3 cnxHKt'l c

nO-1 15 ronyoafl

MeTannu gecKrx noBepxHocTei ypH,

nO-115 cepa8

PeMoHT AepeBtHHux orpar(AeHxi c 3aMeHoi
3NEMEHTOB



npxrBop nnaHKa 2000MM

LIJT 1 20,00

CaMope3

IIJT 12 6,00

PeMoHr AepeBflHHbtx cKaMeeK 6e3 cn AHKU $ co
cnuxxoi c Meralrt.lg. onopaM[ c oKpacxoi(3aMeHa

AocoK,rpy6)
t.tT 3,000 'to,230 1065,56 169,87 1235,43

CaMopeg

I]JT 4 2,OA

SManb no-1 '15 (pacHan

KT 18 167,87

PeMoHT Ka,{enei - MaqrHl,tKoB, Kapycenei c aaMeHoi

noBpexaeliHblx AocoK c nocneaypulei oKpacKoi l Kagenc 1,000 2,200 229,15 229,15

ycrpoicrEo reHHxcHoro crona c nocneAyloqei
oKpacKoi CTO,.l 1,000 9,710 't'105,58 18280,08 19385,66

On!a+a

KT 0,03 158

Cron rexxucturti
tUT 1 18230,00

eManb nO-1 15 3eneHaq

KT 05 48,50

Pa6oma4 ebtnonHfleMbrc e qensx Hadnex<aule?o

codep)KaHuq,u meKyule?o PeMoHma KpHu 672,750 20,813 2369,89 168,50 2538,39

orncrra xeno6oB or rp93r,! x nltcrbeB
M2 4, 0,320 36, 36,43



OYxcrKa gepAal(oB or Mycopa

M2 657,000 7,884 755,86 756,86

nepeHoBecKa BoAocroqHbrx rpy6: c 3eMnli, necrHl,lq
unx noaMocreri 4,7 50 3,277 377,90 4,50 382,40

CaMope3

tltT 9 4,50

PeMoHr xanlo3x cryxoBbrx ot(oH

ulT 5,000 6,300 809,23 20,00 829,23

npxrBop.nnaHKa 2000MM

LI,]T 1 20,00

PeMoHT .iepAa,{Hbrx nloKoB

tttT 1,000 3,032 389,46 144,00 533,46

O6xanr,rxa 2000

lllT 2 140,00

CaMope3

ulT 8 4,00

Pa6oma4 ebtnoltHf,eubrc e qensx Hadnexat4eeo
codepx/€, H un c u c m eM mennoc Ha6xGH us
( om o n neH u e,eops q ee e odocH )

2,630 13,176 2047,99 2047,99

f hapaBnt,lrecxoe rcnuraxne rpy6onpoBoaoE chcreM
oronneHra, ropnlero ao4octa6xexla 100 M 2,630 13,176 2047,99 2047,99

Pa6omu, ebrflonHneub,e dnn HadnqKat4ezo
codepx@Huq u meKya4 PeMoHma cucmev
fBc,XBC,omonneHufl u eodoomeed

59,257 77,382 9677,24 1116,45 i 10793,69

:paAxaropoB BecoM Ao 80 l(r

IIJT 2,000 267 267



3anycK cucreMEl oronneHltF
1000 M3

3AaH XC
9,176 't 3,397 '1720,84 1720,84

143onnqhs rpy6onpoBoAa oronneH!!9
(TepMo+fl eKc,BxnarepM) 3,000 1,212 160,46 141,98 302,44

CKorY 50MM/66 M

I!T 0,069 3,38

TepMoSneKc

UIT 3,3 138,60

143onf, qus rpy6onpoBoAoB oronneHtrs
'l M3 o,220 3,337 435,10 583,37 1018,47

CKorv 50MM/66 M

LIJT 2,OO4 80,76

CreKnor(aHb

57,50

Tennox3oneqxB YPCA(o,75-1,08)

M3 0,124 445,',t 1

OcMorp cr4creM BoaocHa6xeHhc,qeHTpanbHoro
oronneHrc B repaa9Hblx, noaBanbHblx noMeuleHrax
r.t Ha n/xrerKax

1000 M2 10,461 41,844 5374,86 5374,86

O,{ncrKa KaHanu3aqhoHBoi cerx: BHyrpeHHei

20,000 7 ,400 807,04 807,04

noaqeKaHKa pacrpy6oB xaHan1,l3aqxoHHblx rpy6:
AEaMerpoM '100 MM

,|

pacrpy6 2,000 1 ,160 153,57 2,89 '156,46

xr 0,54



noA,{eKaHKa pacrpy6oB xaHanx3aqxoHtlblx rpy6:
AlraMerpoM l50rru

,|

pacrpy6 2,000 1,400 158,06 3,94 162,00

l-leMeHr

KT 0,58 3,94

PeMoHr BeHrxnei fBC,,XBC,oronfleHxs
lltT 2,000 0,960 109,31 '109,3'l

Crt.lB 14 HanonHeHxe crocKoB oronneH}l9, TBC, xBC

M3 0,900 't,317 1s0,02 150,02

CMeHa BHyrpeHHux rpy6onpoBoAoB oronneHi/tE l.l3

cranbhbrx rpy6 alraMerpoM ao 15 MM 1,000 0,890 101,33 41,53 142,86

Tpy6a Ay 15

T 0,0013 41 ,53

CMeHa BXyrpeHHxx rpy6onpoooAoB oronneHrn rr3
cranbHbrx rpy6 AnaMerpoM ao 20 MM 0,500 0,495 63,58 28,87 92,45

fpy6a 20

T 0,0008 28,87

CMeHa croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,f BC,oronneHlat
guauerpou :25 uu lllT 1,000 0,480 60,95 37,98 98,94

KoHrporari(a Ay 25

LUT 1 8,70

My$ra Ay 25

IIJT 1 14,28

Pe3b6a Ay25
II]T 1 15



ycraHoBKa perxcrpoB x3 cranbHEtx cBapHbtx rpy6

PeMoHm u u3eomooneHue uHeeHmaPq

Peuorr cxpe6xoe gnq y6opK}r cHera K = 0,5

fgHek-\
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B crarbrc aarpar "Pacxogut, cBfl3aHHbre c oKa3aH14eM ycnyr no ynpaBflexnro Mlfl (o6qe3KcnnyaraqlroHHble pacxoAbl)"
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